



ПРАВДА

Газета основана 5 мая 1912 года В. И. ЛЕНИНЫМ

№84 (30871)

16+

6—7 августа 2019 года

Цена свободная

Сегодня в номере:

- **Кто спасёт леса России?**
Площадь, пройденная лесными пожарами, уже превысила 11 миллионов гектаров — 2-я страница
- **Родимые пятна террористического государства**
Несмотря на заключённое перемирие, в Донбассе продолжаются бои — 3-я страница
- **Сынки барона Мюнхгаузена**
Перебежчики-коммунальщики «одной кровью» с обитателями коридоров ТВ и кремлёвских кабинетов — 4-я страница

Адреса сопротивления



Не услуга, а грабёж

В селе Ключи Алтайского края прошёл митинг против «мусорной реформы», на который собрались больше 200 человек. Жители райцентра высказали своё недовольство работой регионального оператора «Позитив 88».

РЕЗОЛЮЦИИ, принятой участниками протестной акции, содержится требование отложить реализацию «мусорной реформы», чтобы доработать её в соответствии с реальными условиями обращения ТКО в сельской местности. Ситуацию прокомментировала первый секретарь Алтайского крайкома КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Алтайском краевокомзаконном собрании Мария Прусакова: «Мусорная реформа» продолжает выводить народ на улицы, особенно в сельской местности. Люди не понимают, почему они должны оп-

лачивать услуги, которые им фактически не оказываются. Большая часть мусора на селе сжигается, а зола является отдельным классом отходов, который не подлежит вывозу на полигоны. Для Алтайского края, где население в основном сельское, эта проблема стоит особенно остро. Необходимо учитывать специфику села и серьёзно корректировать закон в этой части. Наша фракция КПРФ сейчас готовит в этот документ такие поправки.

Пресс-служба Алтайского крайкома КПРФ.

Крепким словцом



В городе Энгельс Саратовской области коммунисты провели очередную пикет со сбором подписей против строительства в регионе завода по утилизации промышленных отходов I и II классов опасности.

ИЗ РАЗГОВОРОВ пикетчиков с прохожими стало ясно, что мнение людей о «единоросской» власти меняется. Все больше жителей узнаёт о безответственных её

планах превратить область в ядовитую свалку. Из-за практических каждого остановившегося возле пикета горожанина звучало крепкое слово в адрес президента и прави-

тельства. Судя по таким настроениям, нет никаких 55 процентов жителей страны, как нам втюхивают социологи, желающих, чтобы Путин остался главой государства и после 2024 года! Большинство людей не хотят видеть его на этом посту уже сейчас!

Пресс-служба Энгельского райкома КПРФ.

В душ с чайником

В ЧЕЛЯБИНСКЕ жительница одного из домов, расположенного на улице Каслинской, Светлана Пашина решительно выступила против коммунальщиков, затянувших сроки подачи горячей воды. Вместе со своими двумя маленькими детьми она пришла в приёмную управляющей компании «ДЕЗ Калининского района» и отказалась её покидать. — У нас некачественно предоставляются услуги. В прошлом году три месяца не было холодной воды, исключительно — горячая. Я из-за этого, извините, родила раньше на нервной почве. А сейчас у нас уже полтора месяца нет горячей воды, — высказала свои претензии Светлана сотруднице ДЕЗ. — Больше терпеть не могу! У меня грудной ребёнок. Я его подмываю, держа на ноге, из чайника. И ещё скажи, что горячей воды не будет до 12-го числа. Итого — два месяца! Я пришла сюда умыть и подмыть своих детей. Потому что вы с горячей водой, а мы — нет. Я всех наших жителей соберу. Или будем отказываться от ваших услуг. В управляющей компании кивают на неисправный бойлер: дескать, горячую воду включают после его починки. В ответ горожанка предложила руководителю УК купить ей водонагреватель. — Я деньги тратить на это не буду, потому что плачу за обслуживание, — подытожила возмущённая мать.

Юлия ДИМОВА. Фото Вадима АРХИПОВА.



За возвращение на путь социализма

1 августа Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов посетил молодёжный форум «Территория смыслов — 2019»

На этот раз традиционный молодёжный форум проходил в подмосковном Солнечногорске. В очередной тематической смене приняли участие молодые политики, как представители парламентских партий, так и беспартийные. Одной из самых представительных и активных на форуме стала делегация Ленинского комсомола.

1 АВГУСТА в гости к ребятам приехал лидер КПРФ и Народного патриотического сил России Г.А. Зюганов. Комсомольцы встретили Геннадия Андреевича зажигательными песнями, а Дмитрий Дашунин из Брянска прочёл стихи, посвящённые борьбе за права трудящихся. Затем Геннадий Андреевич совершил экскурсию по территории форума. Он ознакомился с тем, в каких условиях живут ребята, осмотрел учебные и спортивные площадки, помещения для дебатов и дискуссий.

После этого лидер КПРФ в «красном павильоне» выступил перед комсомольским активом. Ребята приветствовали Г.А. Зюганова дружными скандированиями: «Ленин! Партия! Комсомол!»

Открыл и вёл встречу первый секретарь ЦК ЛКСМ РФ Владимир Исаков. В мероприятии также приняли участие заместители Председателя ЦК КПРФ Ю.В. Афонин и Д.Г. Новиков.

«Наше самое богатое наследство — это великая тысячелетняя держава, — отметил Г.А. Зюганов, обращаясь к участникам встречи. — Нам почти 1150 лет. Но если вы внимательно посмотрите на нашу историю, то увидите, что её ковало прежде всего молодое поколение. Вам выпала особая ответственность — сохранение Российской державы, возвращение её на путь обновлённого социализма, защита интересов трудового народа и будущего ваших детей и внуков».

Г.А. Зюганов подчеркнул, что эта задача является очень сложной. Но молодому поколению есть с кого брать пример. Геннадий Андреевич отметил, что великие собиратели державы, такие как Александр Невский, Дмитрий Донской, Пётр I, сумели проявить себя, будучи совсем молодыми людьми. В числе основателей мощного централизованного Российского государства лидер КПРФ назвал также Ивана III и Ивана IV. «В дальнейшей нашей истории были



разные страницы, и всегда молодёжь показывала особый пример. Но самые удивительные примеры дала ленинско-сталинская модернизация. Те, кто командовал тогда красными полками, были, по сути дела, вашими ровесниками», — напомнил лидер коммунистов. «Ленинско-сталинская модернизация с 1917 по 1953 год показала потрясающий прорыв в нашей истории», — подчеркнул Г.А. Зюганов.

Далее лидер КПРФ напомнил, что В.И. Ленин написал свою работу о развитии капитализма в России, когда ему было 25 лет. В ней он с математической точностью доказал, что отсталая Российская империя, в которой хозяйничали банкиры Лондона, Парижа и Нью-Йорка, неизбежно будет втянута в войну. И в этой войне она потерпит поражение.

Г.А. Зюганов подчеркнул, что только гений Ленина и организаторский талант Сталина смогли собрать распавшуюся и разорённую державу. «Нэп и план ГОЭЛРО были гениальными программами той эпохи, и полумёртвая страна стала оживать на глазах», — отметил Геннадий Андреевич.

Он также напомнил, что под руководством Сталина за 10 лет было построено 9 тысяч лучших на ту пору заводов. И трагический 1941-й мы встретили

лучшим станочным парком, самыми храбрыми и образованными солдатами и командирами. При этом средний возраст командира взвода составлял 19 лет, командира роты — 20 лет, а командира батальона — 21 год. «Вы должны знать свою историю и гордиться ею», — призвал лидер коммунистов.

Геннадий Андреевич подчеркнул, что главная причина наших побед заключалась в коммунистической идее, в том, что мы взяли за основу чувство коллективизма, высокую духовность и классное образование. «Без обновлённого социализма мы вылезти из этой дыры, куда нас затолкали, не сможем», — сделал вывод Г.А. Зюганов.

В то же время, отметил лидер КПРФ, нам никогда не дадут покоя, поскольку на нашей территории сосредоточена треть мировых природных ресурсов. «Мы научились отбиваться от военных нашествий, но не научились отбиваться от информационно-психологического насилия, от большой лжи, которая вот уже тридцать лет господствует на нашем континенте», — предостерег Геннадий Андреевич.

Он рассказал, что два этапа разрушения страны — «перестройка» и «реформы» — уже прошли. Сейчас реализуется третий. При этом прези-

дент Путин так и не выбрался из-под лап олигархии. В таких условиях единственной реальной альтернативой гибельному курсу является программа КПРФ «10 шагов к достойной жизни». Она основана на опыте народных предприятий Грудина, Канзкова, Богачёва, Сумарокова, которые даже в условиях кризиса показывают лучшие результаты. Она впитала в себя законопроект «Образование для всех», который разрабатывали лучшие учёные: Алферов, Мельников, Кашин.

«Реализация нашей программы и пример народных предприятий как экономической основы социализма сейчас приобретает особый смысл. И исключительно важно, чтобы появилась плеяда молодых талантливых руководителей, способных решать эти задачи», — подчеркнул лидер КПРФ.

В работе форума «Территория смыслов — 2019» также приняли участие секретарь ЦК КПРФ М.В. Дробот, руководитель пресс-службы ЦК КПРФ А.А. Ющенко, руководитель отдела молодёжной политики ЦК КПРФ Я.И. Листов.

Руслан ТХАГУШЕВ. Фото Сергея СЕРГЕЕВА.

Курьер новостей

ЧИСЛО ЖАЛОБ ЖИТЕЛЕЙ КАЛУГИ НА ПРОБЛЕМЫ ГОРОДСКОГО ХОЗЯЙСТВА ВЫРОСЛО НА 30% В 2019 ГОДУ ПО СРАВНЕНИЮ С ПРОШЛЫМ ГОДОМ. Больше всего жалоб поступает на качество уборки дворов и дорог, нерешаемую ситуацию с наводнившими город бродячими собаками и на работу общественного транспорта, сообщает ИА «Регнум». За шесть месяцев 2019 года городской управой было зарегистрировано 21 тыс. 730 устных обращений калужан. Письменных обращений поступило 3599. На 35% выросло количество обращений из прокуратуры.

В РОССИИ В ПРОШЛОМ ГОДУ 20 ТЫСЯЧ ЧЕЛОВЕК УМЕРЛИ ОТ ВИЧ-ИНФЕКЦИИ. За год показатель увеличился на 2,2%. Об этом говорится в докладе Центрального научно-исследовательского института организации и информатизации населения миноздрава России. Пик смертности от ВИЧ приходится на больных в возрасте 25—34 лет. 76,7% скончавшихся от ВИЧ находились в возрастной категории от 25 до 44 лет. «ВИЧ-инфекция в молодом трудоспособном возрасте (18—44 года) выходит на одно из первых мест в структуре смертности населения (2018)», — отмечается в докладе. По результатам 2018 года в России насчитывается 896 тысяч человек,

больных ВИЧ. За год число новых выявленных больных составило почти 86 тысяч человек.

БЕЗ ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЯ ОСТАЛИСЬ БОЛЕЕ 110 ТЫСЯЧ ЖИТЕЛЕЙ ЧЕЧНИ. Причиной отключения стали неблагоприятные погодные условия, говорится в справке-докладе о происшествии ситуационно-аналитического центра (САЦ) минэнерго РФ. «В среду 04.35 по настоящее время из-за неблагоприятных погодных условий (дождь, ветер до 25 м/с) происходит массовые аварийные отключения в распределительных сетях 6—10 кВ (филиал «МРСК Северного Кавказа» — «Чеченэнерго»)», — указывается в сообщении. Без света остались жители Урус-Мартановского и Ачхой-Мартановского районов. Потребляемая мощность отключённых потребителей — 28 МВт. Аварийные бригады ведут восстановительные работы.

По сообщениям корреспондентов «Правды» и информантов.



С рабочим визитом



4 августа Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов прибыл в город Орёл с рабочим визитом.

Он провёл встречи с губернатором Орловской области А.Е. Клычковым, с почетными гражданами города Орла, руководством Орловской областной организации КПРФ, побывал на торжественном закрытии

волейбольного турнира на приз почётного гражданина г. Орла. Председателя ЦК КПРФ, руководителя фракции КПРФ в Государственной думе Г.А. Зюганова.

5 августа лидер российских коммунистов принял участие в торжественных мероприятиях в День города Орла.

Пресс-служба ЦК КПРФ. Фото Сергея СЕРГЕЕВА.

Взгляд с улицы «Правды»

Столько самой злонамеренной лжи придумано и пущено в ход, дабы оклеветать нашу Великую Победу, что больше вроде бы уже невозможно. Однако всё прибавляют! И вот недавно очередной сенсацией оглоушило радио «Эхо Москвы».

ОКАЗЫВАЕТСЯ, та война, которую мы по праву называем Великой Отечественной, такой же была и дядя... гитлеровской Германии. Удивлены? Скажете: бред? Но ведь это не кинобред, а научный авторитет вещает — профессор-историк Борис Хавкин.

В передаче из цикла «Цена Побе-

Была «фашистская Отечественная»?!

ды» ведущий спросил его: почему гитлеровцы сопротивлялись, когда бои шли уже на их территории, «когда всем было очевидно, что Германия падает?»

Ответ профессора: «Вот тут я скажу неполиткорректную вещь. Дело в том, что война, когда шла на территории СССР, была для советских народов Отечественной и справедливой. А когда война пришла в рейх и Красная Армия далеко не гуманными средствами боролась в том числе с мирным населением, то каждый немецкий солдат защищал свой дом».

Охотно соглашаясь, ведущий Владимир Рыжков подытоживает:

«Теперь война для них была Отечественной».

Ничего себе! Как говорится, приехали...

Вы вдумайтесь, что же людям внушают. Нет разницы в той войне между Советским Союзом и фашистской Германией, между Красной Армией и гитлеровской. Просто сначала справедливую Отечественную войну вела одна сторона, а потом — другая.

Но в чём наша несправедливость? В рейх Красная Армия вошла, преследуя бандитов, напавших на Советскую страну и творивших здесь чудовищные, неслыханные по масштабам преступления. Узнавая о

трагической судьбе своих родных и близких, оставшихся на временно оккупированной земле, многие наши солдаты, наверное, чувствовали определённое моральное право на отплату. Однако решение Советского государства было сугубо твёрдым: народу мстить недопустимо.

Все возможные меры направлялись на то, чтобы это решение выполнялось. Так откуда же размахистское утверждение профессора Хавкина, будто «Красная Армия далеко не гуманными средствами боролась в том числе с мирным населением»?

Отдельные эксцессы были, это известно. Только можно ли какие-то случаи мародёрства или насилий

приписывать Красной Армии в целом, представляя их как проводимую ею политику? Но ведь за подобные факты «борьбы с мирным населением» виновные строжайшим образом наказывались, вплоть до расстрела.

А как настраивались наши враги, отправлявшиеся покорять Советский Союз? Вот выдержка из памятки немецкого солдата: «У тебя нет сердца и нервов, на войне они не нужны. Уничтожь в себе жалость, сострадание. Убивай всякого русского, не останавливаясь ни перед кем, будь перед тобой старик, женщина, девочка или мальчик. Убивай, этим самым спасёшь себя от ги-

бели, обеспечишь будущее своей семьи и прославишься навек».

Они так и действовали, осуществляя генеральный план «Ост» — план уничтожения нашего народа. Не было таких казней, которые не применили бы нацисты в отношении советских мирных жителей, нет таких мук, которые те не испытали бы от фашистских оккупантов. Насилия, пытки, виселицы, расстрелы, умерщвление голодом и холодом, удушение газом, сожжение живыми и закапывание живьём, четвертование, отрубание головы — всё использовалось, что только могло родиться в головах изощрённых садистов.

Это была политика геноцида. Из 27 миллионов наших соотечественников, погибших во время той войны, гораздо больше половины — гражданское население. Разве хотеть в малейшей мере сопоставить это с потерями мирных жителей на германской территории, когда Красной Армией освобождалась она от фашизма?

Кошмарно говорить о «фашистской Отечественной войне», о справедливости нацистов и несправедливости красноармейцев. Между тем профессор Б. Хавкин преподаёт в РГГУ, то есть в Российском государственном гуманитарном университете (бывший Московский историко-архивный институт). И в таком вот духе навставляет молодёжь, включая будущих историков! Беда...

Виктор КОЖЕМЯКО.

Чрезвычайная ситуация

Лес — душа России, об этом хорошо знали классики. «Надо быть бесрас- судным варваром, чтобы жечь в своей печке эту красоту, разрушать то, чего мы не можем создать. Человек одарён разумом и творческой силой, чтобы преумножить то, что ему дано, но до сих пор он не творил, а разрушал. Лесов всё меньше и меньше, реки сохнут, дичь перевелась, климат испорчен, и с каждым днём земля становится всё беднее и безобразнее» — это из пьесы А.П. Чехова «Дядя Ваня». А вот сообщение «Гринпис»: от 26 июля: «Площадь, пройденная лесными пожарами в этом сезоне, уже превысила 11 миллионов гектаров, а прямо сейчас огнём охвачены более трёх миллионов гектаров леса, и с каждым днём эта площадь увеличивается на сотни тысяч гектаров». Кто же остановит непрекращающуюся национальную катастрофу?

ИЗ ГОДА В ГОД происходит одно и то же: в лесах горит торф, люди поджигают сухую траву, разгораются лесные пожары. «Гринпис» и другие экологические организации бьют в набат, вызывают к общественному мнению и властям. Когда же масштабы бедствия достигают некоей критической точки, в дело вступает МЧС и начинается героическая борьба с огнём. Потом на подмогу приходят природные явления — ливни и снегопады — и пожары стихают. До какого-нибудь следующего ЧП.

Нынешний пожароопасный сезон причудливо совпал с периодом невероятно обильных ливней и разрушительных наводнений: Сибирь теперь одновременно и тонет, и горит. И никакие ливни пожарам не помеха. По мнению экспертов, ничего странного в подобном развитии событий нет: ведь если на огромных территориях пожары на вполне законных основаниях долгое время не тушатся, то никакие дожди их остановить не могут.

Существуют так называемые зоны контроля — территории, где природные пожары можно не тушить, если расходы на тушение превышают ущерб, который пожар может нанести. Если в «зоне контроля» возник пожар, региональные власти вправе принять решение, что его тушить экономически нецелесообразно, и не выделять на это средства, рассказывает руководитель противопожарного отдела «Гринпис России» Григорий Куксин. Раньше такие пожары принято было вообще не показывать в отчётах. Сейчас Рослесхоз требует, чтобы они учитывались, и по ним регион представляет данные отдельно. «Зоны контроля» — название лукавое. Из него следует, что на этих территориях кто-то что-то контролирует. На самом деле это выделенные зоны лесов, где ведётся лишь наблюдение за пожарами, причём только лишь из космоса. Авиатрулирование над этими зонами обычно не осуществляется: нет смысла тратить деньги на обнаружение пожаров, которые не собираются тушить.

«Зоны контроля» занимают огромные площади: около 49% земель лесного фонда, в основном в сибирских и дальневосточных регионах. К примеру, едва ли не вся Чукотка, большая часть Якутии, Корякский округ в Камчатском крае — почти целиком относятся к «зоне контроля». Практически все тундровые, лесотундровые пожары попадают в эту зону, и поэтому их никто не тушит.

Формально «зона контроля» устанавливается там, где ущерб не может быть большим: леса, не представляющие хозяйственной ценности, где не должно быть населённых пунктов, арендованных под лесозаготовку, и т.д. На деле же в эти зоны попадают огромное количество населённых пунктов. Нередко это

ление из федерального бюджета до 2024 года 40,6 млрд рублей. Что ж, цифры действительно сопоставимые. Правда, практика «освоения» наспроектных денег, как показывают проверки Счётной палаты РФ, зачастую бывает негативной.

ТАК ЧТО одними лишь деньгами потушить лесные пожары вряд ли удастся, нужны серьёзные организационные меры правительственных органов. Об этом попытался напомнить депутат Государственной думы от КПРФ Вера Ганзя своим коллегам в парламенте. «Причины надо искать в Госдуме, в правительстве. Вот где корень зла. Нужно взять всех депутатов Госдумы, членов Совета Федерации и правительства и во главе с президентом отправить в Сибирь. Надеть защитные костюмы и тушить огонь, потому что там сегодня делать это никому. Кто виноват, того и отправить на борьбу с огнём», —

тей, и у взрослых. При этом представители федеральной власти помочь оказывают по минимуму, но зато все «стрелки переводят» на губернаторов. А у них ведь нет средств для тушения: техники нет, людей нет. Тогда надо было срочно Росгвардию или войска направлять тушить пожары. Режим ЧС не был введён вовремя, хотя по закону должны были ввести этот режим на федеральном уровне уже после того, как загорелось в двух регионах одновременно.

— Видимо, деньги экономят? — Наверное. Ведь режим ЧС даёт возможность мобилизовать дополнительные финансовые ресурсы и технику. Удивляет и долгое бездействие президента. Его никак не красит, что он в то время, когда горела вся Сибирь, нырял на дно — то ли для пиара, то ли для каких-то иных целей. Да и руководство Госдумы выставило себя не в лучшем свете.

— А что, на ваш взгляд, надо сделать, чтобы масштабные пожары не повторялись из года в год? Правительство сейчас начало действовать активно, принимает меры по тушению, но ведь это, по сути, латание Тринкина кафлана. На следующий год всё ведь снова может повториться. — Причина пожаров — в новом Лесном кодексе, который «оптимизировал» лесничество до такой степени, что на каждого лесника приходится чуть ли не по сто тысяч гектаров леса. Нужно изменить Лесной кодекс, воссоздать те структуры лесоохраны, которые были в советское время, возродить лесничество. Для этого надо добиться серьёзных денег из федерального бюджета. Но чистая экология, чистый воздух, здоровье людей того стоят.

НЕОЖИДАННАЯ «помога» нашим лесам пришла из-за рубежа: некоторые эксперты отмечают, что российские федеральные власти наконец заметили сибирскую катастрофу лишь после того, как звезда мирового кинематографа Леонардо Ди Каприо призвал на своей страничке в соцсети «Инстаграм» обратить внимание на сибирские пожары. «Полярный круг страдает от беспрецедентного количества лесных пожаров, это признак климатической кризиса. Огромные пожары в Гренландии, Сибири и на Аляске производят столбы дыма, которые можно увидеть из космоса. Всемирная метеорологическая организация заявила, что эти пожары выбрасывают столько же CO2 в месяц, сколько всё Швеция в год», — написал знаменитый актёр. Его озабоченность поддержали многие звёзды шоу-бизнеса как за рубежом, так и в России.

Примечательно, что Ди Каприо уже не в первый раз вынужден российскими властями оперативно действовать: именно после его публичного возмущения страданиями космонавтов в «титовой тюрьме» на Дальнем Востоке наши верховные власти оперативно приняли меры по разрешению ситуации. Не зря ведь в Сети до сих пор всерьёз обсуждают вероятность скорого выхода на экраны фильма Стивена Спилберга «Ленни» с Ди Каприо в главной роли. Во всяком случае, в гриме Ди Каприо на Ленни очень похож! Так, глядящий, со временем он и в целом в России порядок поможет навести.

Александр ДЪЯЧЕНКО.

Кто спасёт леса России?



сая с разрушавшей стихией огня: «Фактически мы своими силами создали условия для чрезвычайной ситуации и дальше героически с ней боремся, потеряв контроль благодаря собственным административным решениям».

НЕРЕДКО до абсурда доходит ситуация в «зонах контроля» Якутии в этом году проводились профилактические выжигания, потому что местным властям надо выполнять план по выжиганию. И на такие планы заложены в бюджеты деньги! А когда разгорелись пожары, выяснилось, что поджигать в «зоне контроля» можно, а тушить — нельзя! Абсолютное безумие: за бюджетные деньги устраиваются пожары там, где погнать их невозможно. По оценке «Гринпис», «зона контроля» составляет около 90% площади всех лесных пожаров в России.

Кстати, справедливость слов «Гринписовцев» подтвердил и сам глава минприроды России Дми-

трий Кобылкин, который на совещании у премьеры правительства Дмитрия Медведева 30 июля заявил: «Площадь лесных пожаров в «зонах контроля» составляет 2,7 млн га, что на 12% больше уровня прошлого года». Таким образом, он прямо указал на «зоны контроля» как на источники пожаров.

«Гринпис» призвал российские власти если не отменить «зоны контроля», то хотя бы пересмотреть их границы, чтобы они не включали населённые пункты. «Пусть граница

Из открытых источников

Кому живётся весело, выгодно на Руси

Российские миллиардеры с начала года разбогатели на 36,6 млрд долларов

Из 500 имён в списке миллиардеров агентства «Блумберг» 22 человека — россияне. Больше всех среди них с начала года разбогатели:

- Леонид Михельсон, председатель правления НОВАТЭКа, +5,71 млрд с начала года, состояние 25,1 млрд, 35-е место в общем перечне самых богатых бизнесменов в мире;
- Геннадий Тимченко, основной акционер Volga Group, +3,81 млрд, состояние 17,6 млрд, 59-е место;
- Владимир Потанин, гендиректор «Норникеля», +3,29 млрд, состояние 22,9 млрд, 41-е место;
- Владимир Лисин, председатель со-

- вета директоров НЛМК, +3,27 млрд, состояние 21,1 млрд, 46-е место;
- Алишер Усманов, основатель USM Holdings, +2,79 млрд, состояние 17 млрд, 65-е место;
- Вагит Алекперов, глава ЛУКОЙЛа, +2,53 млрд, состояние 18,6 млрд, 55-е место;
- Алексей Морашов, владелец «Синих машин», +2,11 млрд, состояние 19,6 млрд, 51-е место;

- Роман Абрамович, основной владелец Evraz, +1,43 млрд, состояние 15,6 млрд, 83-е место;
- Александр Абрамов, председатель совета директоров Evraz, +1,31 млрд, состояние 7,33 млрд, 218-е место;
- Искандар Махмудов, основатель и президент УТМК, +1,21 млрд, состояние 5,26 млрд, 350-е место.

РБК, 1 августа 2019 г.

Своими глазами

Обманывают и не краснеют

Обманутые дольщики уже перестали быть чем-то новым в нашем обществе и фактически совсем не беспокоят власть. Если она и проявляет внимание к этой проблеме, то выгрызают от этого не те, кто нуждается в жилье, а лишь банкиры да девелоперы, чья предпринимательская деятельность, связанная с созданием объекта недвижимости, как объясняет Википедия, приводит к увеличению стоимости. А свои карманы набивают те и другие за счёт дольщиков, которых ещё и обманывают. Поэтому бороться за свои уже оплаченные квартиры обманутым дольщикам приходится, оставшись один на один с толстосумами. А положение обманутых людей с каждым днём становится всё хуже и хуже.

ВЛАДЕЛЬЦЫ КВАРТИР в жилищном комплексе (ЖК) «Центральный» в городе Лыткарино Московской области ждут выезда в приобретённые ими жильё уже 4 года. Застройщик Лаврентий Сумбатович Авоян с 5 декабря 2018 года не дал ни одного отчёта о том, что сделано для завершения строительства. Более того, он не пускает дольщиков к своим квартирам. Предприниматель обещал сдать комплекс и вручить ключи ещё 30 апреля, но за два дня до сдачи стало понятно, что она в очередной раз откладывается.

Внешне «Центральный» выглядит очень прилично: яркая отделка корпусов так привлекает глаз, что начинаешь сомневаться в том, будто здесь кроются какие-то проблемы. Но когда зайдёшь на территорию комплекса, всё становится куда понятнее. Присмотревшись к корпусам со двора, видишь, что отовсюду торчат провода и проволока. Яркий образ новостройки начинает бледнеть. Внутри дома выглядят совсем ужасно. На полу валяются бутылки от энергетиков и пива, фантики, рас-



Недострой — грустное зрелище.

Ещё недавно здесь висел лозунг «Безопасность превыше всего!». Но явно не для застройщика ЖК «Центральный». Да, дом нужно сдавать, через два дня. Только для того чтобы люди смогли заселиться, корпусы должны быть оснащены счётчиками и противопожарными приборами. А вот и ящик для отгнетушителя. Пусто в гнездах для отгнетушителей на всех этажах. Со счётчиками — то же самое. Только в шитовом ящике есть провод, но они торчат во все стороны. Живите, граждане, нарушая закон, а если вдруг пожар, то сами как-нибудь без оборудования справитесь. Вероятно, так думает г-н Авоян. Со двора комплекса заметно, что на некоторых балконах стоят цветы

Комсомолия на марше. Хоспис нужен!



Магнитогорское отделение ЛКСМ РФ провело пикет в поддержку открытия в городе хосписа.

ХОСПИС — это бесплатное медико-социальное учреждение, где обеспечивают уход и обезболивание, оказывают медицинскую, социальную, психологическую, духовную и юридическую помощь неизлечимым больным, а также их семьям как в период болезни, так и после утраты близкого человека. Магнитогорск остро нуждается в хосписе. При сопоставлении статистики настоящего и прошлого обнаруживается, что в 1950 году у 48 человек из 100 тысяч врачи диагностировали злокачественные опухоли, а сейчас на те же 100 тысяч приходится 400 пострадавших.

В год таких пациентов насчитывается 16 тысяч. Горожане заинтересованно подошли и читали материалы комсомольцев. В течение дня было собрано более 250 подписей, но акция ещё не закончена. Нужны по крайней мере 1000 подписей. Обращение с подписанными листами будет отправлено в администрацию губернатора Челябинской области и в региональное министерство здравоохранения.

Люди знают боль утраты близкого человека, многие с благодарностью подписывались и желали удачи. Спасибо всем, кто остановился и поддержал акцию ЛКСМ РФ, в том числе и рублём: все деньги пойдут на оформление документов в Челябинске.

Пресс-служба Магнитогорского горкома ЛКСМ РФ.

На чистую воду

Самодурство и клевета — оружие «Единой России»

К большой неожиданности жителей Северной тюррии улицы в городе Шуе Ивановской области 2 августа состоялся небывалый прецедент в истории шуйских выборов.

3 АВГУСТА на детской площадке, расположенной на ул. 2-я Северная, должен был состояться праздник улиц, который организовали шуйские комсомольцы. Очевидно руководствуясь целью сорвать предстоящее мероприятие, 2 августа на детскую площадку прибыли сотрудники шуйской фирмы «Мебель Град Шуя» и бесцеремонно принялись выкручивать скамейки и грузить их в свою «Газель».

Увидев из окон творящийся произвол, жители улицы громко встали на защиту площадки. Им удалось предотвратить её демонтаж. Стоит отметить, что фирма «Мебель Град Шуя» принадлежит Т. Беляковой, которая является кандидатом в депутаты Шуйской городской думы от партии «Единая Россия».

Сам по себе факт является вопиющим и ошарашивает своим низмизмом и безответственностью со стороны кандидата в депутаты. Данная информация попала в социальные сети и в несколько секунд взорвала интернет-пространство города Шуи.

Видимо, желая оправдать свой поступок, мадам Белякова опубликовала пресс-релиз следующего содержания: «В мае 2019 года ко мне, как к председателю ТОСа «Северный», обратились жители ул. Северных, которые попросили об устройстве детской площадки... Однако в июне 2019 года главный коммунист Шуи Алексей Ческовов под давлением в прокуратуру Шуи и администрацию Шуи о том, что площадка незаконна. В связи

с чем администрация Шуи вынесла предписание об устранении недостатков, тем самым поставив меня перед выбором: или демонтировать площадку, или идти против закона.

Потому относительно всей истории с детской площадкой на ул. 2-я Северная жители могут «благодарить» Ческовова. В покое за тем, чтобы привлечь к себе внимание, он фактически оставил жителей и их детей без детской площадки.

Понятно, что этот текст писала не сама мадам Белякова, а её наёмные пиаршники, плохо знающие шуйские реалии. А именно, что по площадке на 2-й Северной улице А.В. Ческовова не имеет никакого отношения.

Потому Шуйский горком КПРФ был вынужден распространить следующий пресс-релиз: «В ответ на голосовые обвинения кандидата от антинародной «партии власти» Татьяны Беляковой, распространённые в электронных СМИ, в создании препятствий в установке детских площадок со стороны первого секретаря Шуйского горкома КПРФ А.В. Ческовова хочу заявить следующее. По поводу детской площадки, установленной на улице 2-я Северная в городе Шуе, я никаких заявлений в прокуратуру и администрацию города не подавал. Это балльная фантазия остожоски Беляковой. Напомним, шуйские комсомольцы решили дополнить эту площадку специальной скамейкой для проведения массовых мероприятий.

Мною в администрации города и прокуратуру Шуи поданы заявления о незаконно установленной детской площадке на террито-

рии особо охраняемой природной территории местного значения городского округа Шуя «Березовая роща по ул. 1-я Нагорная», а также о проведении там незаконных массовых мероприятий.

Также мною направлено письмо о территориальном планировании Пушкинской площади в Шуе, где госпожа Белякова планировала установить ещё одну детскую площадку в качестве подкула избирателей.

Шуйские коммунисты неоднократно направляли деньги на исполнение наказов избирателей на установку детских площадок. И устанавливали мы их по всем правилам: согласовывали участок, проверяли наличие коммуникаций и удалённость от жилых домов и многое другое. И никогда бы коммунистам в голову не пришло установить площадку без согласования, подвергая опасности жизни детей.

Мы видим, что, теряя поддержку избирателей, путаясь в собственных показаниях, стремясь подкупить (а когда это не удаётся, то запугать) избирателей, рвущаяся в городскую Думу мадам Белякова готова к любому самодурству и клевете.

Мною сделаны запросы в городскую администрацию о предоставлении подтверждений о якобы имеющихся предписаниях городской администрации, а также направлено заявление в полицию о возбуждении уголовного дела против мадам Беляковой по факту клеветы.

Коммунисты Шуи готовы выполнить все наказы избирателей, в том числе и по установке детских площадок. Мы будем устанавливать их в согласованных местах, с учётом мнения жителей и на радость нашей летворе.

А.В. ЧЕСКОВОВ, первый секретарь Шуйского горкома КПРФ.

ничего не меняется. Мы обращались всюду, куда только можно, но никто этой проблемой заниматься не хочет. Мы ведь не одни, кого так обманывают. Я до сих пор сплуну во все дворяны, пытаюсь будущим жильцов сподвигнуть на борьбу за свои же квартиры, но они уже опустили руки. У меня, честно говоря, начинают тоже опускаться. Но надо как-то добиваться, чтобы власть раскрыла глаза на происходящее, на сильнейший обман жильцов Лыткарина. Без связей и высокого статуса сложно бороться. Но... я буду!

Застройщик ЖК «Центральный» Л.С. Авоян нашёл способ ввести недостроенный объект в эксплуатацию не закреплен и легко подвигнута. Тяжёлые железные столбы при активности и резвости детей могут упасть и придавить их. В лучшем случае итогом будет сломанная рука, в худшем — смерть. И это «за два дня» до прибытия жильцов.

Нам удалось поговорить с одним из них, Алексеем Мещеряковым (имя и фамилия изменены в целях безопасности жилья, которому уже поступали угрозы в связи с его активной позицией против застройщика).

— Ситуация складывается очень страшная, нас могут оставить без квартир. Уже около года на стройке

Вести с Украины

Во время своего последнего визита в Киев спецпредставитель США по вопросам Украины Курт Волкер заявил, что украинское государство может без каких-либо проблем покупать летальное оборонительное оружие у американцев.

Родимые пятна террористического государства

КАК НИ СТРАННО, пару лет назад президент Дональд Трамп, считающийся более миролюбивым по сравнению со своим предшественником, снял это ограничение, которое существовало при Бараке Обаме.

отложных вопросов. В частности, по его мнению, они должны касаться дальнейшего взаимодействия в военно-технической сфере, а также сотрудничества в энергетической сфере. Кроме того, Чалый отметил необходимость решения некоторых проблемных вопросов в космической отрасли.

во вторник на минувшей неделе в Киеве боевики нацистской организации «Традиция и порядок» выломали дверь в конференц-зал информационного агентства «Укринформ».

результате инцидента пострадали по меньшей мере трое сотрудников агентства, в частности Сергей Сай-Бондар, руководитель пресс-зала.

кой организацией С14 и «Правого сектора» члены группы устроили погром в Российском центре науки и культуры. «Традиция и порядок» является одной из праворадикальных организаций, которые активно действовали в прошлые годы и имеют достаточно организационных возможностей осуществлять свои акции и сегодня, расказал изданию Украина.ру политолог Андрей Золотарев.

По мнению политолога Алексея Попова, данная акция — ещё один пример безнаказанности действий радикалов.

Грани сотрудничества

Важнейшая отрасль

Сирия и Куба ратифицировали на днях в Дамаске свою готовность продолжать работу по консолидации и расширению сотрудничества в секторе фармацевтической промышленности.

БЕСЕДЕ с корреспондентом агентства «Пренса Латина» заместителем министра здравоохранения Сирии Хабибом Абуд назвал важным и успешным рабочий визит в Сирию делегации бизнес-группы по биотехнологическим и фармацевтическим отраслям «БиоКубаФарма».

импортировать кубинские лекарства, которые покрывают часть потребностей Сирии», — отметил он.

«Переговоры, — пояснил он, — открыли двери для расширения перспектив взаимодействия в области обмена лекарствами и передачи технологий для производства кубинских лекарств в Сирии.

Следует подчеркнуть, что Куба поставляет вакцины и лекарства в Сирию в течение последних нескольких лет по дружеской инициативе и как акт солидарности с этой страной, столкнувшейся с жесточайшей войной, которую на протяжении более восьми лет ведут против неё США и их союзники.

(Кубинское агентство новостей)

● ЭЛЬ-ПАСО — ДЕЙТОН. Американцы потрясены произошедшим в стране за сутки двумя массовыми убийствами. Снова звучат призывы усилить контроль за продажей оружия. В торговом центре города Эль-Пасо (штат Техас), расположенного вблизи границы США и Мексики, в результате стрельбы погибли 20 человек, 26 получили ранения. 21-летний подозреваемый в нападении задержан и будет обвинен в преступлении на почве ненависти. В тот же день в городе Дейтоне (штат Огайо) неизвестный расстрелял девять человек, ранив при этом ещё двадцать. Полицейские ликвидировали злоумышленника.

● БУШРИЙ. Иран задержал в Персидском заливе нефтяной танкер, принадлежащий Ираку и перевозящий, как утверждает, контрабандное топливо. Пруз конфискован, экипаж и судно доставлены в порт Бушир восточной части Персидского залива. После того как Великобритания 4 июля захватила в Ибрабатаре иранский танкер. Тергер принял ответные меры, что привело к серьёзному росту напряжённости в регионе. США призвали к созданию вооружённой коалиции

Белорусский пример

В школу с добрым сердцем

В Гродно юности и девушки из Белорусского союза молодежи (БРСМ) на днях передали портфели с канцелярскими принадлежностями воспитанникам детского дома семейного типа во время благотворительной акции, сообщает БЕЛТА.

СТАРТОВАЛА эта республиканская акция «В школу с добрым сердцем» в регионе посещением многодетной семьи Сергея Мерсона и Натальи Янушковской. «Эти родители-воспитатели стали папой и мамой для восьми ребятшек, которые дружно жи-

Фото Леонида ШЕГЛОВА.

Пульс планеты

для обеспечения здесь безопасности судоходства, но предложение не нашло отклика у стран ЕС. Двумя неделями ранее Иран сначала задержал в Ормузском проливе танкер «Степа империя», шедший под британским флагом, обвинив его в столкновении с рыболовецким судном, а затем за перевозку контрабанды — панамское судно «Риах».

Пентагона Марк Эспер во время рабочей поездки в Австралию, объяснив такой шаг Вашингтона стремлением обезопасить Индо-Тихоокеанский регион перед лицом потенциальной угрозы со стороны Китая.

ТЕ или иные законы, которые не считаются возможным ввести в действие. В такой ситуации, по разъяснению судей, глава государства может быть временно отстранён от власти, а закон может подписать спикер парламента. Что и начало происходить.

В фокусе — Центральная Азия

Каунас помнит своих героев

В Москве, на Поклонной горе, 1 августа прогремел праздничный салют в честь 75-летия освобождения литовского города Каунаса от немецко-фашистских захватчиков. Этот второй по величине город Литвы был оккупирован гитлеровскими войсками в июне 1941 года и стал важным стратегическим форпостом фашистов в Прибалтике.

В КАУНАСЕ почтили память героев-освободителей. Организаторами выступили Республиканская организация ветеранов войны, Социалистический народный фронт, Союз наблюдателей за правами человека Литвы.

На городском военном кладбище похоронены более двух тысяч советских солдат и советских партизан. Здесь люди возложили цветы, затем выступил председатель Социалистического народного фронта Георгий Грабаускас, председатель Республиканской организации ветеранов войны Юлюс Декнис, советник-посланник посольства России в Литве Сергей Рябко-



кон, антифашист Виктор Орлов, председатель каунасской организации ветеранов-афганцев Вячеслав Афонин.

Г. Грабаускас подчеркнул: «Освобождение Каунаса ознаменовало собой конец фашистского террора и восстановление мирной нормальной жизни. Освобождению Каунаса и других литовских городов местные люди были рады, они с цветами встречали воинов-освободителей».

русифобии, антисемитизма и махрового неонацизма. Ю. Декнис подчеркнул: «Война всегда страшное явление. Мы боролись с фашистами, участвовали в боях на территории Литвы и Латвии. Сейчас очень важна историческая память, и мы делаем всё возможное, чтобы не были забыты те герои, которые спасли Литву от страшной чумы — фашизма».

Освобождение Литвы спасло её от гибели. Сегодня в республике видны явные признаки возрождения фашизма, а светлую память советских борцов против фашизма пытаются очернить. Но народ помнит своих героев.

Юлюс ЯНУЛИС, г. Вильнюс. Фото с сайта baltnews.lt

Вторым объектом, где отмечалось 75-летие освобождения, был 6-й форт. Сергей Рябконов сказал: «Во время войны здесь была жуткая «фабрика смерти», здесь погибли 35 тысяч советских военнопленных. Тем, кто погиб от рук фашистов, вечная память». Виктор Орлов сооб-

шил о некоторых деталях освобождения Каунаса.

Третьим объектом стал 9-й форт. Католический ксендз-антифашист Феликсс Балонас напомнил, что в этом форте ещё до войны за свои политические убеждения были заключены многие антифашисты, такие как Антанас Стенкус, Каролис Диджаулис и их соратники. Историк Хайм Баргман рассказал о знаменитом побеге из 9-го форта в 1943 году 66 узников.

На торжественных собраниях выступили и другие антифашисты: Вируте Диллишене, Данатас Шулькас, Эдвардас Саквичюс, Алгимантас Казлаускас. Они выразили убеждение, что многие жители Литвы высказываются за мир и дружбу народов, против разжигания

Совместный ответ на общие угрозы

Китай присоединился к обеспечению безопасности республик Центральной Азии. В Таджикистане прошли совместные военные учения двух государств, Пекин помогает республике в охране границ и модернизации транспортной инфраструктуры.

КРУПНАЯ группа боевиков вторглась на территорию Горно-Бадахшанской автономной области Таджикистана, но была блокирована и обезврежена. Такова легенда трёхдневных военных учений, прошедших в начале августа в Ишканишском районе, в непосредственной близости от границы с Афганистаном.

Учения эти не первые. Таджикистан и КНР регулярно проводят их начиная с 2016 года. Местом манёвров всё это время выбирался Горный Бадахшан, что вполне объяснимо.

Помимо проведения совместных учений, Пекин помогает Таджикистану в укреплении границ. По условиям подписанного три года назад соглашения китайская сторона взяла на себя финансирование строительства десятков погранзастав. В июле КНР передала Душанбе специальную технику для поиска-спасательных работ на 6 млн долл. Также обсуждается китайское участие в реконструкции автодороги от селения Калаи Хумб до Рушанского района.

Учитывая, что, по официальной статистике, с начала года в республике зарегистрировано почти четыре сотни преступлений экстремистской направленности и задержано 97 едностранцев террористических организаций, помощь со стороны Китая является далеко не лишней.

Сергей КОЖЕМАКИН, соб. корр. «Правды», г. Бишкек.

Этим принципам — очень опасный инструмент. В руках ангажированных людей он может вломать всё. Что мы и наблюдали в Молдавии в последнее десятилетие. Ему нет никакой преграды. Неудивительно, что в Молдавии сегодня всё чаще звучит предложение отменить вообще институт Конституционного суда при таких-то его результатах.

Этот принцип — очень опасный инструмент. В руках ангажированных людей он может вломать всё. Что мы и наблюдали в Молдавии в последнее десятилетие. Ему нет никакой преграды.

Франция: население винит в жаре политиков

ДОВЕРИЕ жителей Франции к экологической политике кабинета министров, согласно опросу, проведённому международной маркетинговой компанией Югов, достигло на самом низком уровне, сообщает «Харфинтонг пост».

Конституция — самый незащитный закон

Десятилетнее издевательство Конституционного суда (КС) Молдавии над Основным Законом республики (ЗК) вызывает самого тщательного анализа в тех странах, где действует аналогичная система «защиты Конституции», на предмет неповторения ситуации, поставившей Молдавию на грань гражданской войны.

НА ДНЯХ в Кишинёве отметили четверть века со дня принятия Основного Закона страны. Произошло это дежурно, без широкого общественного внимания и участия.

Торжественное заседание состоялось с присутствием 83 депутатов из тех, кто утверждал Конституцию 29 июля 1994 года. Выступлению президента республики Игоря Додона, премьера Майи Санду... Произошло юбилейное событие буквально на развалинах института защиты Конституции, когда прошлый состав судей КС полностью подал в отставку, а новых шесть человек, остающихся, по словам премьера, главным качеством — честностью, в Молдавии пока не нашли.

Ситуация едва не закончилась крошечным, и только буквально в последний день и час достигнутый консенсус внутри страны между вновь избранными парламентариями и согласованные действия внешних сил, имеющих влияние в Молдавии, не дали вспыхнуть гражданской войне.

Главным инструментом разбойничьих действий КС был принцип невозможности опротестовать его постановления. Они окончательны, не подлежат обжалованию и обязательны к исполнению для всех.

Там сложилась смешная ситуация. Нынешним властям, при президенте ПМР Владимире Красносельском, понадобилось отменить решение Конституционного суда, принятое в 2012 году при президенте Евгении Шевчуке.

Лев ЛЕОНОВ, соб. корр. «Правды», Кишинёв — Тирасполь.

Лица партии

Выпускной реферат Татьяны Шиловой

Татьяна Шилова родилась в Казахстане, в шахтёрском регионе. И при переезде четыре года назад в Россию для места проживания выбрала посёлок Шолоховский Белокалитвинского района Ростовской области...



Депутат Татьяна Шилова с внучкой Ангелиной.

В ВЫПУСКНОЙ КЛАССЕ Татьяне пришлось сдать два экзамена. Один — по программе, а аттестат зрелости. Другой экзамен — в школьную программу не входил, а был придуман учителем истории и назывался рефератом...

ры вопросы перед исполнительной властью, оказывает помощь землякам, попавшим в трудную жизненную ситуацию. А таких людей с каждым годом становится больше...

В посёлке Шолоховский семья Шиловых переехала в 2015 году, благо стоимостью жилья здесь позволяла приобрести квартиру и для старшего поколения, и для дочери с четырьмя наследниками...

И показала своим новым землякам, что значит быть коммунистом и народным избранником. Кабинет на первом этаже здания администрации для депутатов, прежде пустовавший, де-факто стал «кабинетом Шиловой»...

страши и даже должностные лица муниципальной власти, выслушав «закрученную» историю посетителя, советовали: вам нужно обратиться к Татьяне Борисовне Шиловой. Скажем, участковый вполне моченный, получив жалобу старушки на соседку, разводит руками: тут же нет никакой доказательной базы...

МНОГО СИЛ и времени пришлось затрачивать на помощь детям-сиротам, определённым после смерти родителей в детский дом и впоследствии усыновлённым. Квартира их за несколько лет пришла в негодное состояние...

Вель законом охраняется тайна их усыновления. Это препятствие не остановило депутата. Через органы опеки, через прокуратуру, через главные структуры сумела она и передать усыновлённым детям весточку, и добиться ремонта квартиры. В решении этой проблемы можно найти следы заинтересованности Татьяны Борисовны, ведь она вместе с мужем растит четверых внуков...

А история ветерана войны, 95-летней гражданки Украины Раисы Александровны Шуваловой получила всероссийскую известность. Оказалась она на территории нашей страны без паспорта. И не могла как беженка получить положенную пенсию...

и обычные, повседневные вопросы: об отсутствии автобусной остановки и уплате за пользование услугами ЖКХ, о переселении из ветхого жилья и спиливании опасных деревьев, об обустройстве во дворе детской площадки и уборке мусора...

В строительстве посёлка принимали участие 200 рабочих из Болгарии, и первый клуб был назван именем руководителя Болгарской коммунистической партии Георгия Димитрова, а на площади сооружён его бюст...

А история ветерана войны, 95-летней гражданки Украины Раисы Александровны Шуваловой получила всероссийскую известность. Оказалась она на территории нашей страны без паспорта. И не могла как беженка получить положенную пенсию...

На САЙТЕ администрации можно прочитать, что жизнь в посёлке начала возрождаться с 2010 года. Хотя в Шолоховском нет практически ни одного крупного предприятия и бюджет поселения полностью до-

жет поселения полностью до-суплатный, здесь построен физкультурно-оздоровительный комплекс, на который потрачено из федерального бюджета 310 млн руб., из областного — 1 млрд 690 млн руб. и 69 млн руб. внебюджетных средств...

Миллиарды и миллионы бюджетных рублей, как и добровольные пожертвования физических лиц, поступили на стройки с благословения губернатора Василия Голубева. Дело в том, что его детство и юность прошли в Шолоховском. На шахте он начал свою трудовую деятельность. И с 2010 года, когда стал главой региона, денежный дождь...

Алексей ХОРОШИЛОВ, соб. корр. «Правды». посёлок Шолоховский, Белокалитвинский район, Ростовская область. Фото автора.

За несколько дней до решения Конституционного суда в Киеве о признании конституционным решения о запрете Коммунистической партии Украины на российский телевидении в программе Первого канала «Время покажет» прошла странная передача с участием человека, который был представлен в качестве председателя украинской партии «Союз левых сил»...

ИСТОКИ ДИСКОНФОРТА постепенно прояснились. Хотя ведущий чётко назвал партийную должность Василия Александровича Волги, оставалось неясным, какие силы он всё-таки представляет. «Союз левых сил» — это не союз левых партий Украины, как это поначалу могло показаться...

чрезмерные амбиции этого деятеля. О километре амбиций свидетельствует участие В.А. Волги в выборах президента Украины в 2004 году. А об амниции говорит итог: 0,04% (четыре сотых процента). Многие изумились контрасту между претензиями и результатом. Но всё более-менее станем на свои места, если помнить про нравящегося нашему герою киноперсонажа. Утверждение, что на сына барона похож народ, не просто спорное, а неприемлемое...

создать свою партию с внушительным названием «Союз левых сил». Парламентские мандаты новоделу не светили, но кресло для партийного лидера нашлось. Учитывая пламенный речевой аппарат, Волга против коррумпции в бытность народным депутатом Верховной рады, главный телуроп Кремля никогда благожелательно не жаловал?

Государственной комиссии по регулированию рынков финансовых услуг Украины. Через год следователи прокуратуры задержали перспективного государственного деятеля, специализировавшегося на борьбе с коррупцией, по подобию... коррупция. Вскоре суд подтвердил обоснованность этих подозрений, направил регулятора рынка финансовых услуг пятилетним тюремным сроком...

выборах тоже не допущена: член президиума СЛС, представитель КПУ в СЛС. Это был заурядный обмен: никакого представительства у КПУ в «Союзе левых сил» нет. А если бы и было, то всё равно на эту роль Волга не годится, так как исключён из Компартии. Корысть же фальсификации проста: стабильно дистанцирующийся от коммунистов Волга стремится выдать свою партию, используя её название, за межпартийное объединение левых сил...

карьерная дорожка В. Волги даёт основание утверждать, что это он, а не народ является копией беспринципного сына барона, меняющего свои взгляды в зависимости от мнения сильных мира сего.

ВСЁ ЖЕ политический портрет украинского деятеля нас интересует в связи с сугубо российскими делами. Если иметь в виду, что Первый канал (впрочем, как и все другие каналы государственного телевидения) является рупором уни Кремля и крупного капитала, то стоит задуматься: ради чего представляется эфирное время Спиридонову Клинкареву, выкидывая из КПУ, а теперь и Василию Волге, выкидывая из Сошпартии Украины?

миллионы избирателей. С нею тогда не могла не считаться Верховная рада. Но у кремлёвских обитателей и их телевизионного агитпропа, с одной стороны, и у Коммунистической партии Украины и её руководства — с другой принципиально разные классовые позиции. Первые прислушиваются капиталу, а вторые защищают интересы трудового народа. Потому на российском телеэкране нет Симоненко, но мельтешат выкидыши из украинских партий, представляющих людей труда. Классовый подход — вот коренный принцип отбора гостей государственных каналов российского ТВ. Он неизменно проводится в отношении как украинских, так и российских политиков. Из тех, кто отвергает капиталистическое жизнеустройство, редко кому даже изредка удаётся преодолеть иглоушко буржуазного ТВ...

Не исключено, что российское ТВ по соответствующему поручению взяло на себя роль подкачки киевским властям (в данном случае не важно, старым или новым), кем заменить изгоняемому из украинской политической жизни КПУ. Ведь сынки барона Мюнхгаузена разродились в последние десятилетия не только на Украине. Есть они и на российском ТВ. Перебежчики-коммунисты, как сказал бы Маугли, «одной кровью со многими персонами, квартирными ныне не только в коридорах ТВ, но и в кабинетах Кремля, «Белого дома» на Краснопресненской набережной, Охотного Яра и по другим адресам разбросанных по Москве всевозможных ведомств. Однако такая замена у сестры-соседки в принципе невозможна. Во-первых, Первый секретарь ЦК КПУ П.Н. Симоненко сразу же после решения Конституционного суда заявил в кратком интервью «Правде»: «Мы, коммунисты, будем продолжать борьбу. Мы знаем, что остались единственной политической силой, которая последовательно защищает интересы народа, стоит на страже национальных интересов, территориальной целостности и экономического суверенитета Украины». Он

также подчеркнул, что «это решение направлено на раскол украинского общества». Это во-вторых, никакой народ, ни украинский, ни русский, никакой власти, ни украинская, ни российская, не любят перевертываться и ренегатов. Капитал и его временные поверья, посаженные им во властные кабинеты, готовы и рады их использовать для удовлетворения синопичных потребностей, чтобы потом выбросить, как предметы одноразового употребления. Такова перспектива «Союза левых сил», если он будет посажен на место Компартии. Такова перспектива любых социал-соглашателей, что на Украине, что в России.

Я НЕ СЛУЧАЙНО говорю здесь и о России. Размышляя о том, почему телевидение РФ благосклонно к коммунистам и социал-рэнгатам, вполне допускаю, что «Союзы левых сил» и их Волги получают трибуну для рекомендаций не только соседям, но и российскому обществу. ТВ декларирует: вот кого хотели бы иметь вместо коммунистов, верных революционному марксизму и заветам Ленина, российский капитал и нынешняя российская власть. Но это мы и так знаем: антикоммунизм нынешних правителей — это президиум РФ — на Путина до руководящих чиновников в окружных избиркомов невозможно скрыть никакой и никакой левагоиды. У лжи, в каком бы углу она ни таилась, не только короткие ноги, но и короткий век. Все Волги, Клинкаревы, Сурайчики и им подобные персоны закон свой политический меланже-слесавно. Приближается время политического ледохода. На планете передел капиталистического мира уже начался. А он ускоряет наступление принципиальных политических изменений. Мы не так давно отметили 100-летие Великой Октябрьской социалистической революции. Не будем же забывать не только о её славных победах, но и о судьбе ренегатов и соглашателей той эпохи. Время уже показало и то и другое. И вновь покажет.

Витренко не случайно напомнила, что нынешний вождь СЛС в прошлом был членом Социалистической партии. Дело в том, что в рядах «Союза левых сил» немало выкидышей из СЛС и даже из КПУ. И председатель СЛС этим даже щеголяет. Так, в головной десятке партийного списка кандидатов от своей партии Волгой был вписан А.В. Голуб, бывший главный редактор центрального органа КПУ и член её Президиума. Но в 2014 году Голуб предпочёл ренегатство, как только бандеровцами было разгромлено здание ЦК, а Компартии стали угрожать запрещением её деятельности. Примечательно, как был представлен Голуб в этом не пригодившемся списке (СЛС до участия в нынешних парламентских

Российское ТВ делает вид, будто оно, исходя из национальных интересов РФ, прокладывает мосты сотрудничества между двумя братскими народами. Поэтому де оно и приглашает украинский политик, которые с симпатией относятся к России и стремятся возродить добрососедские отношения. Но подобное объяснение не скрывает либерализма. Дело в том, что государственные каналы российского ТВ в последние 5 лет слишком часто занимались тем, что бивали в сознание соотечественников вражду между двумя народами. И даже между двумя народами, в рамках кабинета им вдруг рекомендовано одуматься, потому что национальные интересы требуют добрососедства и восстановления дружбы между Россией и Украиной, то успешно решать такую задачу можно только при условии, что соседний народ будет представлять люди авторитетные, уважаемые и хорошо известные в обеих странах. Но какое влияние могут оказать на улучшение отношений между нашими странами высокопарные речи В. Волги, которого в нашей стране практически не знают, а у себя на родине он прославился как крупный мздоимец, которого украинский суд признал виновным в получении взятки в полмиллиона долларов? О том, каким политиком он известен украинскому народу, мы рассказали выше. Да и 0,04% голосов, полученных им на всеукраинских выборах, говорят яснее всякого. Так можно ли верить, что, приглашая сего деятеля, руководители Первого канала были озачены укреплением российско-украинского взаимопонимания? Или они шли на рекорд в номинации «либерализм»? А как может способствовать укреплению доверия и взаимного уважения наших народов С. Клинкареву — бывший пер-

Виктор ТРУШКОВ.

На чистую воду

Сынки барона Мюнхгаузена

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ
Редакционная коллегия: В.П. ВИШНЯКОВ (ответственный секретарь), В.С. КОЖЕМКО, Т.Н. СМЕРНОВА.
Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № ФС77-18563 от 25 октября 2004 г. (Прожный рег. № 1064 от 29 августа 1991 г.)
ПИ № 77-9115 от 18 мая 2001 г. и ПИ № 77-16382 от 13 октября 2003 г.)
www.gazeta-pravda.ru, www.kprf.ru
Электронный адрес: pravda@cnt.ru, pravda@nsv.ru



Адрес редакции и издателя: Москва, улица «Правда», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».
Телефакс: 8-499-257-11-08.
Телефоны: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13.
Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда».
Отпечатано в АО «Московская газетная типография», 123995, г. Москва, ул. 1905 года, дом 7, стр. 1.
Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Красноярске, Минеральных Водах, Новосибирске, Челябинске.
Тип. № 1879
Подписной индекс 50102. Общий тираж 100 300.
Подписано в печать 05.08.2019. 1 2 3 4 5 6 7 8
По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00.